## 卫生间免砸砖防水涂料钢化晶钻水晶胶瓷砖钢化膜防水胶透明胶

产品名称	卫生间免砸砖防水涂料钢化晶钻水晶胶瓷砖钢化 膜防水胶透明胶
公司名称	广州市誉川防水建材有限公司
价格	10.00/件
规格参数	金耐德:金耐德
公司地址	广州市白云区钟落潭镇大纲领村纲岭南路自编36 号101
联系电话	13662439461

## 产品详情

广州市營川防水建材有限公司成立于2011年,总部设在广东广州,注册资本金为人民币2000万元,于2017年10月24日在广州股权交易中心挂牌上市企业,股权代码:891972。"金耐德"(英文译名"KingNid")为自主品牌,公司的实业业务被划分为金耐德防水建材事业部、金耐德酒店管理事业部,具有较强的综合优势和良好发展势头。

2011年,誉川公司成立金耐德防水(英文译名"KingNid WaterProof")建材事业部,从事建筑防水技术研发、防水材料生产及销售,产品涵盖:防水涂料、修缮补漏、干粉砂浆、瓷砖粘贴、墙面漆、防水卷材六大系列产品,是目前行业内产品体系较全的企业,可全方位满足不同种类客户的需要,为客户提供"一站式"建筑防水解决方案。

金刚水晶防水胶 卫生间免砸砖渗透液 瓷砖钢化膜

适用于游泳池、长流水溪、喷泉池、卫生间、阳台、上人屋面、文化砖、大理石等长期在水中侵泡的表面,可在马赛克、水泥沙灰面、金属、塑料上直接涂刷。

中国防水品牌--广州金耐德防水,防水、批发防水材料、防水涂料,金耐德防水涵括:家装防水补漏、厨房防水补漏、卫生间防水补漏、外墙防水补漏、屋顶防水补漏等等的家装工装防水工程,现已全国诚招防水代理商和长期生意合作伙伴。广州金耐德防水厂家会让您以高质量的产品与竞争性的价格在激烈的市场竞争中立于不败之地,为您在成功的路上推启一扇财富之门!

——金耐德防水防水材料装饰建材我们合理更广阔的市场、创富未来。

## 广东广州金耐德防水品牌

、批发防水材料、防水涂料、防水卷材

全国防水品牌代理加盟

区域经理:宋经理